

ఉచిత వైద్య శిబిరంలో రోగులకు మందుల పంపిణీ

ఎమ్.పి.ఎమ్. ట్రస్టు , ఎన్టీఆర్ సేవా సమితి ట్రస్టు సంయుక్తంగా వైద్యసేవలు

సింధియా: ఎమ్.పి.ఎమ్. ట్రస్టు మరియు ఎన్టీఆర్ సేవా సమితి ట్రస్టుతో కలిసి నిర్వహిస్తున్న ఉచిత వైద్య శిబిరంను శనివారం 45 వార్డు సింధియా ఎకసెస్ కోలనీలో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని శ్రేణు కోటేశ్వరావు ప్రారంభించారు.. ఈ వైద్య శిబిరం ద్వారా ప్రజలు తమ ఆరోగ్య పరీక్షింపి తెలుసుకునే ఏలు కలుగుతుందని, సకాలంలో వైద్యం పొందడానికి అవకాశం ఉంటుందని ట్రస్టు సభ్యులు తెలిపారు. కలుషిత వాతావరణం కారణంగా కంటి సమస్యలతో పాటు వివిధ రకాల రోగాలతో సతమతమవుతున్న స్థానికులకు ఉచితంగా వైద్య సేవలు పొందాలన్నారు.ఈ శిబిరంలో మూత్రపిండాల సమస్యలు, స్త్రీలసమస్యలు, క్షయ, మోకాళ్ళలో ఆరుగుడల, గుండె బబ్బలులకు, పరీక్షలు జరిపారు. సందియాలో నిర్వహించిన ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరం ద్వారా స్థానికలలో ఆదికశాతం కంటి సమస్యలు, వినికిడి, మోకాళ్ళు వోప్పి సమస్యలతో బాధ పడుతున్నట్లు వైద్యులు గుర్తించారు.



గీతం దంత వైద్య కళాశాల ఆసుపత్రి, జిమ్సర్ ఆసుపత్రి వైద్య నిపుణులు, పెద్ద ఎత్తున సిబ్బంది వైద్య శిబిరంలో పాల్గొన్నారు. కాగా శనివారం 220 మందికి దంత పరీక్షలు, 230 మందికి కంటి వైద్య పరీక్షలు, 200 మందికి స్త్రీ సంబంధిత పరీక్షలు, 220 మందికి సాధారణ పరీక్షలు నిర్వహించినట్లు ట్రస్టు నిర్వాహకులు తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా రోగులకు ఉచితంగా మందులను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో తెలుగు దేశం నాయకులు శ్రేణు కోటేశ్వరావు విశ్వా అచ్చిబాబు, సత్యనారాయణ, ట్రస్టు నిర్వాహకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గౌరీ పరమేశ్వరులను దర్శించుకున్న సీతారాం



అనకాపల్లి : పినికాడ పంచాయతీ పరిధిలో ఉన్న రామభద్రాపురం కాలనీలో గల గౌరీ పరమేశ్వరులను శనివారం జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ నాయకులు కొణతాల సీతారాం దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అన్న సమాధాన ప్రారంభించారు. తదుపరి మాట్లాడుతూ గౌరీ పరమేశ్వరుల ఆలయం గనుక నిర్మిస్తే సగం ఖర్చు తాను భరిస్తానని

హామీ ఇచ్చారు. అలాగే ప్రజలకు ఏ కష్టం వచ్చినా తాను అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. అలాగే ప్రజలు కూడా జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ పై నమ్మకం ఉంది తమ పార్టీకి అండగా ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకులు కాండ్లగుల సునీల్, సురభి హరీష్, గల్లా వివేక్, దాడి బుజ్జి,జ్యోతుల గజేష్,మళ్ల రాజా దాడి పరదేశినాయుడు, మారిశెట్టి శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గెడ్డ రక్షణ గోడ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన ..



ఎన్.పి.డి : జీవీఎస్ 38 వ వార్డు పరిధి పి.ఆర్ గార్డెన్స్ వద్ద 19 .98 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించనున్న గెడ్డ రక్షణ గోడ నిర్మాణ పనులకు సంబంధించి ఉత్తర నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే పి.విష్ణు కుమార్ రాజా శనివారం ఉదయం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈమేరకు నిర్మాణ పనులు వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని సంబంధిత గురే దారునికి సూచించారు . ఇప్పటికే నియోజక

వర్గం పరిధి లో మౌలిక వసతుల కల్పనకు చర్యలు చేపట్టామని నియోజక పరిధి లో ఎటువంటి అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాల్సి ఉన్న నేరుగా తన దృష్టికి తీసుకు రావాలని సూచించారు . కార్యక్రమంలో జీవీఎస్ జోన్ - 4 ఈ ఈ సర్పంచరావు , ఎ ఈ గుప్తా బీజేపీ వార్డు నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో కోలని వాసులు పాల్గొన్నారు .

కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ప్రత్యేక హోదా



అమ్యతాపురం : కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లోకి వస్తే ప్రత్యేక హోదా,విభజన హామీలు , రుణమాఫీ అమలొ తాయని యల మంచిలి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ సమన్వయకర్త కూండ్రపు అప్పారావు అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రమైన అమ్య తాపురంలో ఏర్పాటుచేసిన నియోజకవర్గ స్థాయి కాంగ్రెస్ పార్టీ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు .కేంద్ర

ప్రభుత్వ వైఖరిపై పై ఈ నెల 9 న నిరసన కార్యక్రమంలో డిసీసీ అధ్యక్షుడు ద్రోణరాజు శ్రీనివాసు పాల్గొంటారన్నారు .ఈ సమవేశంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తనకాల అనంతరావు ,కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కండిపల్లి శ్రీనివాసరావు ,యువజన అధ్యక్షులు మడక చిన్న ,రావి రామసత్యం ,కె సత్యనారాయణ తదితరులు అన్నారు .

సింహాచలం టీడీపీ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా మంత్రి గంటాశ్రీనివాసరావు జన్మదిన వేడుకలు



సింహాచలం : 72 వ వార్డు పరిధి సింహాచలంలో మానవనరుల శాఖా మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు జన్మదిన వేడుకలు స్థానిక టీడీపీ నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు టీడీపీ జిల్లా అర్చన్ ఉపాధ్యక్షుడు పాశర్ల ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో ఘంటా జన్మదినం పురస్కరించుకొని మంత్రి పేరుపై స్థానిక కల్యాణమండపంలో సుదర్శన హోమం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో పాశర్ల కుటుంబ సహితంగా పాల్గొని పూజలు చేశారు. టీడీపీ 72 వ వార్డు



అధ్యక్షుడు పినిని పరహా నరసింహం ఆధ్వర్యంలో 30 ఆటోలలో సుమారు 300 మంది కార్యకర్తలను భీమిలి క్యాంపు ఆఫీసుకి తరలించి ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం సభలో పాల్గొన్నారూ టీడీపీ నాయకుడు కో ఆపరేటివ్ బ్యాంకు చైర్మన్ కర్ల స్వామి వైదిక బృందం మరియు కార్యకర్తలను నాయకులును వెంట బెట్టుకొని వేద ఆశీర్వాదనం మరియు శుభాకాంక్షలు తెలియ చేశారు.



రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి గంటాశ్రీనివాసరావు జన్మదినం సందర్భంగా శనివారం ఉదయం ఎంపీపీ కాలనీలో మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావును, ఆరోగ్యశాఖ చైర్మన్ మలసాల రమణారావు , జిల్లా పరిషత్ సభ్యురాలు మలసాల ధనమ్మ,దంపతులు కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఘనంగా గౌరీ పరమేశ్వరుల అనుభవ మహోత్సవం



అనకాపల్లి : స్థానిక గవరపాలెం శాంతినగర్లో శాంతి వినియోగ యాత్ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో గౌరీ పరమేశ్వరుల అనుభవ మహోత్సవం శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయం నుండి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం అమ్మవారిని పుర వీధుల్లో ఊరేగించి శారదానదిలో నిమజ్జన చేశారు.



రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు జన్మదినం సందర్భంగా శనివారం ఉదయం ఎంపీపీ కాలనీలో మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావును డాక్టర్ విష్ణుమూర్తి, సత్యవతి దంపతులు కలిసి వెంకటేశ్వరస్వామి చిత్రపటాన్ని అందజేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



అమ్యతాపురం మండలంలో బోడపల్లి గ్రామంలో శనివారం ఎమ్మెల్యే పంచకర్ల రమేష్ బాబు పేదలకు ఇల్లు పట్టాలు పంచింది చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ రాజన రమేష్ కుమార్ , జడ్పీటీసీ జనపరెడ్డి శ్రీనివాసరావు ,తహశీల్దార్ కృష్ణమూర్తి ,ఎంపీడిడి బలరాముడు , ఎంపీపీ చైర్మన్ దూపి రంగనాయకులు,టిడిపి నాయకులు కూనిశెట్టి రమణ ,ధర్మరెడ్డి సన్యాసనాయుడు, పుర్రె శ్రీసు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

హెచ్ఐవీ పట్ల ప్రజల్లో మార్పు రావాల్సి ఉంది..

ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ కూటికుప్పల సూర్యారావు



విశాఖపట్నం : ఒకప్పుడు ప్రపంచాన్ని వణికించిన హెచ్ఐవీ ఎయిడ్స్ ఇప్పుడు మాత్రం అదుపు చేసే స్థితికి చేరుకుందని ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ కూటికుప్పల సూర్యారావు అన్నారు. ప్రపంచ ఎయిడ్స్ డే సందర్భంగా విశాఖలోని ఓ హోటల్ లో జరిగిన ఎయిడ్స్ అవగాహన సదస్సులో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ హెచ్ఐవీ ఎయిడ్స్ వెలుగులోకి వచ్చి నేటికి ముప్పై ఏడు సంవత్సరాలు కావస్తున్నప్పటికీ ప్రపంచంలో ఎయిడ్స్ తో జీవిస్తున్నవారిలో 35 శాతం మందికి తమకు హెచ్ఐ వీ ఉందన్న విషయం తెలియదన్నారు. భారత దేశంలో ఈ అంశంపై నిర్దిష్టమైన గణాంకాలు లేనప్పటికీ కొన్ని అధ్యయనాలు ప్రకారం సుమారు 45 శాతం మంది ఎయిడ్స్ రోగులకు తమకు హెచ్ఐవీ ఉందని తెలియదని డాక్టర్ కూటికుప్పల చెప్పారు.

2017 లో హెచ్ఐ వీ బిల్లు పార్లమెంట్ లో ఆమోదం పొందడటం ఎయిడ్స్ రోగులకు శుభసరిణామమన్నారు. దీని మూలంగా డెస్ట్రె, ఆండ్ ట్రీట్ (పరీక్షించు-వైద్యం అందించు) అనే పాలసీ అందుబాటులోకి వచ్చిందని పేర్కొన్నారు. దేశంలో నేడు 21 లక్షల హెచ్ఐవీ కేసులు ఉన్నట్లుగా జాతీయ ఎయిడ్స్ నివారణ సంస్థ ప్రకటించిందని ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సుమారు నాలుగు లక్షలు పైబడి ఎయిడ్స్ రోగులున్నట్లుగా తెల సస్ట్రోందని చెప్పారు, జాతీయ ఆరోగ్య ముఖ చిత్రం 2018 ప్రకారం దేశంలోనే తెలంగాణా.. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లో అత్యధికం లైంగిక వ్యాధులు 35 శాతం వరకు ఉన్నట్లు తెలిపింది. అందులో సిఫిలిస్, గనేరియా కేసులు ఎక్కువగా నమోదయ్యా యన్నారు. ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ అధ్యయనాల ప్రకారం లైంగిక వ్యాధులు ఉన్నవారు , లైంగిక వ్యాధులు లేనివారి కంటే పది రెట్లు ఎక్కువగా హెచ్ఐ వీ- ఎయిడ్స్ కు గురవుతున్నట్లు గణాంకాలు చెబుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. దేశంలో 15 నుంచి 49 సంవత్సరాల మధ్య వయసున్నవారిలో 0.2 శాతం హెచ్ఐవీ ఎయిడ్స్ నమోదు అవుతుండగా ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో రమారమి 0.76 శాతం విశాఖ పట్టణంలో సుమారు రెండు శాతం ఉండటం గమనార్హమన్నారు. ఈ దశలో ఈ ఏడాది ఐక్య రాజ్యసమితి, ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ సయుక్తంగా నో యువర్ స్టేటిస్ నివాదంతో ఎయిడ్స్ నిరోధానికి యత్నిస్తోందని చెప్పారు. ఈ మేరకు ప్రతి వ్యక్తి తనకు హెచ్ఐవీ ఉందో లేదో స్వతహాగా తెలుసుకోవాలిందిగా డాక్టర్ కూటికుప్పల సూర్యారావు సూచించారు. ఈ సదస్సులో వోపీడిఎస్ సెక్యూరిటీస్ ఎర్థి కనక రావు వైస్ ప్రెసిడెంట్ సూర్యనారాయణ .. డాక్టర్ శిరిషా(పిఎర్సీ)... డాక్టర్ పాలి(లండన్)తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మనిషి శరీరంలో నిగూడమై ఉన్న హెచ్ఐవీని ఉదహరిస్తూ నలుగురు వ్యక్తులతో కూడిన ప్రదర్శనకట్టుకుంది.

చెప్పులు కుట్టు వారు పింఛను కోసం మీ సేవలో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలి

విశాఖపట్నం : పెడ్యూలు కులము తరగతికి చెందిన చెప్పులు కుట్టు వారికి పింఛను మంజూరు చేయటకు మీ సేవ ద్వారా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని యుసిడి షఫక్ సంచాలకులు డి.శ్రీనివాసన్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ జారీ చేసిన ప్రభుత్వ ఉత్తర్వు ప్రకారం మార్గదర్శకాల కమిషనరుగా నెలకు ఒక వేయి రూపాయలు మంజూరు చేస్తారని పేర్కొన్నారు. మీ సేవ ద్వారా పేర్లను రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోడానికి యసి.సి అయి ఉండి కులము, స్థిరనివాసం సర్టిఫికేట్ మీ సేవ ద్వారా పొందినవై ఉండాలి. చెప్పులు కుట్టువారు

చెప్పులు కుట్టు పనిలో ఆదాయం తప్ప మరీ ఏ ఇతర ఆదాయం కలిగి యుండలేదని డిక్లరేషన్ ఇవ్వాలి. దరఖాస్తు చేయునాటికి దరఖాస్తుదారు వయస్సు 40 సంవత్సరాలు పూర్తయి ఉండాలి. ఆధార్ కార్డు వయస్సును పరిగణిస్తారు. ఆధార్ కార్డు తో బాటు ఆంధ్రప్రదేశ్లో నివాసమున్నవారు, తెల్లరేషన్ కార్డు కలిగి యుండాలి. ప్రభుత్వం ఇచ్చే ఎటువంటి పింఛను తీసుకోనివారై ఉండాలి ఫోన్ నెంబరు తప్పనిసరిగా కలిగి ఉండాలని ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. అర్హులైన చెప్పులు కుట్టు వారు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

విజయభాస్కరు
కానీఫైట్స్
Size 1x3
25
Minimum 7 days
 సంప్రదించడానికి ఫోన్ నెంబర్: 2544353, 2544004

పరవాడలో టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదు



పరవాడ: మండల కేంద్రమైన పరవాడలో శనివారము టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు పైల సన్యాసిరావు మాజీ హాజరై అతని చేతులు మీదుగా ప్రారంభించారు. అనంతరము ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంపై సడిపించే ఘనత తెలుగుదేశం పార్టీతోనే సాధ్యపడుతుందని అన్నారు. యువత అందరూ తెలుగుదేశంపార్టీ సభ్యత్వాన్ని స్వీకరించాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు బొండా సన్నిధేమడు, మండల టీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి పైలరామచంద్రరావు, జన్మభూమి కమిటీ మెంబర్ రెడ్డిశ్రీనివాసురావు, చుక్కనవ్యాళిరావు, బొద్దుపల్లి అయ్య బాబు, గండిమహేష్, వర్తిచారి, పైలచిన అక్కనాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామ నారాయణాన్ని సందర్శించిన క్రిష్



విజయనగరం : ప్రముఖ సినీ దర్శకులు క్రిష్ రామనారాయణాన్ని శనివారం సాయంత్రం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రామనారాయణం ఆధ్యాత్మికతకు ఆలవాలంగా ఉంటూ విజయనగరం ఖ్యాతిని ఇసుమడించేసేలా ఉందని, నేటి తరానికి రామనారాయణం వంటి వైదిక విలువలతో కూడిన ఇతిహాసాల ప్రాముఖ్యత తెలిపేందుకు ఇది దోహదపడుతుందని, ప్రశాంతతకు నిలయంగా ఉందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించారు. అనంతరం దర్శకులు క్రిష్ను వేద పండితుల ఆశీర్వాదాలతో ఎన్ సిఎస్ ట్రస్ట్ సభ్యులు నారాయణం శ్రీనివాస్ ఘనంగా సత్కరించారు.

అప్పన్నను దర్శించుకున్న పెండుర్తి ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యన్నారాయణమూర్తి



సింహాచలం: శ్రీ వరహాలక్ష్మీనరసింహస్వామి వారిని పెండుర్తి ఎమ్మెల్యే శ్రీ బండారు సత్యన్నారాయణ మూర్తి శనివారం ఉదయం దర్శించుకున్నారని ఆలయానికి చేరుకున్న ఆయనికి ఆలయ అధికారులు సాంప్రదాయ ప్రకారం స్వాగతం పలుకగా అంతరాలయంలో ఎమ్మెల్యే గారి గోత్రనామములుతో అర్చనలు చేయగా అనంతరం కప్పంబ ఆలింగనం చేసుకొగా బేదా మండపంలో వైదికులు వేదాశీర్వాచనం పలికారు. అనంతరం ఆలయ అధికారులు స్వామివారి చిత్రపటం ప్రసాదం ఆయనకు అందజేశారు. మంత్రిగారివెంట టీడీపీ నగర తెలుగు యువత ఉపాధ్యక్షులు శ్రీ సతీవాడ శంకర రావు మరియు ఇతర పెండుర్తి టీడీపీ నాయకులు ఆయనవెంట స్వామిని దర్శించుకున్నారు.

ఘనంగా సామూహిక లక్షబిల్వార్చన

నాశవరం : శనివారం నాశవరం మండలం వి.టి. అగ్రహారం గ్రామంలో శ్రీశ్రీ పార్వతి సమేత రామలింగేశ్వరస్వామి వారి ఆలయ సన్నిధిలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ అప్పన దివాణం అధ్యక్షతన సామూహిక లక్షబిల్వార్చన నిర్వహించారు. ఉదయం నుంచి సంకల్పము, గణపూతి పూజ, పంచగవ్య ఆరాధన, పుణ్యహావాచనం, వాస్తుపూజ, త్రిపూలపూజ, మహాన్యస పారాయణ, శ్రీసత్యనారాయణస్వామి వారి ప్రతం, ఏకాదశ రుద్రాభిషేకం, కుంకుమార్చన, సామూహిక లక్షబిల్వార్చన, శ్రీమద్ర హోమము, జ్యోతిర్లింగార్చన, నీరాజన మంత్రపుష్పము నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ అప్పన దివాణం దగ్గరుండి చేయించారు.

భవన నిర్మాణ కార్మికులు కు అండగా ఉంటాం ..

ఎంఎల్ఎ విష్ణుకుమార్ రాజు
 కంచరపాలెం : భవన నిర్మాణ కార్మికులు కు అండగా ఉంటాం అని ఉత్తర నియోజకవర్గం ఎం ఎల్ ఏ విష్ణు కుమార్ రాజు పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు స్థానిక జీఎంఎస్ 40 వార్డ్ పరిధి మంత్రిపాలెం శ్రీ రామాంజనేయ భవన నిర్మాణ కార్మికులు సంగమ్ ఆధ్వర్యములో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశములో ఆయన ముఖ్య అతిథి గా హాజరయ్యి శనివారం మాట్లాడారు. భవన నిర్మాణ కార్మికులు వారి వారి కుటుంబ పోషణ రీతిగా ఎక్కువ వారీ వారి కూలి కోసం పని చేస్తున్నారని కార్మికులు కష్టపెట్టిన వారికి మేము ఏర్పాటు అండగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు. ఇప్పటికే ఈ ప్రాంతముల నుండి 300 మంది భవన నిర్మాణ కార్మికులు పనిచేస్తున్నారని వారికి పనికి సమాన వేతనం వసవిట్టు

ప్రతి ఒక్కరూ ఎయిడ్స్ వ్యాధి పట్ల అవగాహన పెంచుకోండి

ఆంధ్రాయానివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ ఆచార్య నాగేశ్వరరావు

విశాఖపట్నం : ప్రతి ఒక్కరు ఎయిడ్స్ వ్యాధి పట్ల అవగాహన పెంచుకోవడం ద్వారా ప్రాణాంతకమైన వ్యాధి నుండి బయటపడవచ్చునని ఆంధ్రాయానివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ ఆచార్య నాగేశ్వరరావు అన్నారు. శనివారం ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినం సందర్భంగా ఏయా డా.బి.ఆర్. అంబేద్కర్ అసెంబ్లీ హాలులో జరిగిన అవగాహన కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ముందుగా జ్యోతి ప్రజ్వలన గావిచి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. వీసీ మాట్లాడుతూ గతంలో పొల్చుకుంటే ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఎయిడ్స్ తగ్గముఖం పట్టినదని, దీనిని మంచి పరిణామంగా భావించవచ్చునన్నారు. మున్ముందు జీవో చేయాల్సిన అవసరం వుందన్నారు. ఏవైనా అనారోగ్యం కలిగినప్పుడు సంశయించకుండా రక్త పరీక్షలను చేయించుకోవాలన్నారు. జాయింట్ కలెక్టర్-2 డా.సిరి మాట్లాడుతూ మీ హెచ్ఐవి స్థితిని తెలుసుకోండి అనే నినాదంతో ఈ సందర్భరం కోత్తగా ఏ ఒక్కరిని ఈ వ్యాధి భాని పడకుండా చేయడం, ఇప్పటికే హెచ్ఐవి సోకిన వారిని వివక్షత లేకుండా సామూహికంగా కలుపుకొని పోవడం అనేది ప్రధాన అంశంగా పెట్టుకుని అన్ని రకాల ప్రభుత్వ శాఖలు సంయుక్తంగా కృషి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా టిబి నియంత్రణాధికారి డా.వసుంధర, సంపత్ కుమార్, లక్ష్మి, పలు సర్కింగ్, కళాశాల, ఎన్ఎస్సీ, ఎన్ఎస్-ఎస్ విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఎయిడ్స్ రాల్సిన ప్రారంభించిన రాష్ట్ర గిరిజన మరియు ప్రాథమిక వైద్య ఆరోగ్యశాఖామంత్రి కిడారి శ్రావణ్ కుమార్ ఎయిడ్స్ రాల్సిన జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ రాల్సినలో శాసనసభ్యులు వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్, వైద్యాధికారులు, సర్కింగ్, ఎన్ఎస్ఎస్, ఎన్ఎస్సీ, పలు కళాశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



మరియు ప్రాథమిక వైద్య ఆరోగ్యశాఖామంత్రి కిడారి శ్రావణ్ కుమార్ ఎయిడ్స్ రాల్సిన జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ రాల్సినలో శాసనసభ్యులు వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్, వైద్యాధికారులు, సర్కింగ్, ఎన్ఎస్ఎస్, ఎన్ఎస్సీ, పలు కళాశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రన్న బీమాతో పేదలకు అండ

సబ్బువరం : చంద్రన్న బీమాతో పేదలకు అండగా వుంటుందని నల్లరేగిపాలెం మాజీ సర్పంచ్ కచ్చర్పాటు రామకృష్ణరాజు అన్నారు. మండలంలోని నల్లరేగిపాలెం గ్రామానికి చెందిన పెతకంకెట్టి శీతారాం(53) గత నెల 30వ తేదీన మృతి చెందడంతో తక్షణ దహన ఖర్చులు నిమిత్తం వెలుగు సిబ్బంది, జన్మభూమి కమిటీ సభ్యులతో కలిసి శనివారం మృతిని భార్యకు పెతకంకెట్టి భవనిని రూ.5వేలు నగదు అందజేశారు. మిగిలిన 4 లక్షల 95వేలు ఆమె బ్యాంక్ అకౌంట్లో జమచేస్తామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కె.రామకృష్ణరాజు మాట్లాడుతూ చంద్రన్న బీమాతో ప్రతి పేదవాడికి జన్మభూమి కమిటీ సభ్యులు ఎం.రేణుక, పాలిమేర సరోజిని, వెలుగు సిబ్బంది ధనలక్ష్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మృతిని భార్యకు చంద్రన్నబీమా తక్షణ సహాయం అందజేసిన కె.రామకృష్ణరాజు

ఎయిడ్స్ మహమ్మారిని తరిమికొట్టండి

పిహెచ్సి డాక్టర్ సిహెచ్.కిశోర్ కుమార్



సబ్బువరం : ఎయిడ్స్ మహమ్మారిని తరిమికొట్టడం పిహెచ్సి ప్రధాన వైద్యాధికారి డాక్టర్ సిహెచ్.కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. మండలంలోని ఎయిడ్స్ దినోత్సవం సందర్భంగా పిహెచ్సి, ఐసీటిఎస్ కౌన్సిలర్ రాజశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం స్థానిక అందించాలని వారికి మనో ధైర్యం కలిగించి వారికి అండగా నిలవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సన్యాసిరావు, గురుకుల పాఠశాల డా.సురేష్, జి.కృష్ణ, విద్యార్థులు, పిహెచ్సి సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్య కేంద్రం నుంచి మూడురోడ్ల కూడలి వరకు బాలయోగి గురుకుల విద్యార్థులతో ఎయిడ్స్ పై వ్యతి రేకంగా నివాదాలు చేసి మూడురోడ్ల కూడలిల మానవహారంగా నిల్చుని ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ సిహెచ్.కిశోర్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరికీ ఎయిడ్స్ పై అవగాహన కలిగి వుండాలన్నారు. హెచ్ఐవి వ్యాప్తి నివారణకు అందరూ కృషి చేయాలని, ఎయిడ్స్ రహిత సమాజాన్ని నిర్మించాలని అన్నారు. హెచ్ఐవి వారి పట్ల వివక్షత చూపించకుండా సేవలు అందించాలని వారికి మనో ధైర్యం కలిగించి వారికి అండగా నిలవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సన్యాసిరావు, గురుకుల పాఠశాల డా.సురేష్, జి.కృష్ణ, విద్యార్థులు, పిహెచ్సి సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రావాడలో మొక్కలకు మందులు పంపిణీ

పరవాడ: పరవాడ మండలము రావాడ గ్రామంలో శనివారము వంగ, టమాటో తదితర కాయగూరలు ఎరుగుదలకు పిచికారి చేసే మందులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు వియ్యపు చిన్నా హాజరై అతని చేతులుమీదుగా పంపిణీ చేశారు. అనంతరము ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు అందరూ ఈ మందులను మోతాదిలో పిచికారి చేస్తే మంచి ఫలితాలు లభిస్తాయని అన్నారు. పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు తదితరులు మొత్తము మీద యాభై నాలుగుమంది రైతులకు ఈమందులను పాల్గొన్నారు.



పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిబిఎన్ ఆర్టీ ఆధ్వర్యంలో చురుగ్గా టీడీపీ సభ్యత్వాల నమోదు



టీడీపీ సభ్యత్వాలను నమోదు చేయిస్తున్న ముమ్మార్షి వెంకటేశ్వర్లు

నర్సపట్నం : జిల్లా తెలుగు యువత ఉపాధ్యక్షుడు, సిబిఎన్ ఆర్టీ నర్సపట్నం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ముమ్మార్షి వెంకటేశ్వర్లు(బుజ్జి) ఆధ్వర్యంలో నర్సపట్నం మున్సిపాలిటీ శారదానగర్లో శ్రీ సత్యసాయి బాబా మందిరం వద్ద శనివారం తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ పార్టీ కార్య కర్తలు తప్పనిసరిగా తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వాల తీసుకోవాలన్నారు. సభ్యత్వాల కలిగి ఉన్నవారికి ప్రమాద బీమా సౌకర్యం ఉంటుందన్నారు. కావున టీడీపీ అభిమానులు, కార్యకర్తలు సభ్యత్వాలను నమోదు చేయించుకోవాలని కోరారు. సత్య నారాయణ, శ్రీమతి, రవిరెడ్డి, మహిళలు టీడీపీ సభ్యత్వాల తీసుకున్నారు.

పాఠశాల స్థాయి చెకుముకి పోటీలు



గొలుగొండ : జోగుంపేట జెడ్పిహెచ్ఎస్ పాఠశాలలో శనివారం విద్యార్థులకు చెకుముకి పోటీలు నిర్వహించారు. మండలంలో అన్ని ఉన్నత పాఠశాలల్లో తెలుగు మీడియం 600 మంది, ఇంగ్లీషు మీడియం 500 మందికి చెకుముకి పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో 8, 9, 10 తరగతి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనవిజ్ఞాన వేదిక, సర్వశిక్షాభియన్ వారి సహకారంతో ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహణ జరుగుతుందని జెవి.కన్వీనర్ కె.వి.బుబ్బారావు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోగుంపేట ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వివిఎన్ఎస్.మూర్తి, సీఆర్పీ రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

2వేల ఎయిడ్స్ రోగులు ఉండటం ప్రమాదకరం



నర్సపట్నం : గతంలో పొల్చుకుంటే ఎయిడ్స్ వ్యాధి గ్రస్తులు తగ్గముఖం పట్టినప్పటికీ, ఈ ప్రాంతంలో రెండు వేల మంది రోగులు ఉండడం ప్రమాదకర సూచన అని నర్సపట్నం ఆర్టీవో విశ్వేశ్వరరావు అన్నారు. శనివారం స్థానిక డిగ్రీ, జూనియర్ కళాశాల, స్వచ్ఛంద సంస్థ, ఏరియా ఆస్పత్రి వైద్యులు, సిబ్బంది చేపట్టిన రాల్సిన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్టీవో మాట్లాడుతూ ప్రజల్లో

PUBLIC NOTICE
 The GPA CREATED vide Doc No.4359/2014 BK-1 CS No.4628/2014 date 04-07-2014 at main SRO-vsp stands null & Void as it was created by Deciet, so I Ms.ANITHA BABU GOWRA, D/o. Late Rambabu Gowra warn the concerned parties in this regard.
 V.N.MURTHY, Advocate, # 8-1-113/26,Opp.3 Town Police Station, Srinivasam Apts; Waltair main road, VSP.

Before the Honourable President : District Consumer Forum II at Visakhapatnam. C C 280/2018
Between : Gudla Krishna Murthy ...Complainant
And Agri Gold Farm Estates India (P)ltd, Vijayawada ...Opposite Party
To NOTICE TO THE OPPOSITE PARTY
 Agri Gold Farm Estates India(P) Ltd Repragented by its chairman at Agri Gold office, House, Plot No-6, D.No.40-6-3, Old Revenue Colony, Nimmagadda Somasekhar Rao, Street, Labbipeta, Vijayawada.
 Please take notice that the above matter is stand posted on 04-12-2018. Hence, you should appear by in person or through your advocate on 04-12-2018 at about 10-30 AM (Morning Session) Before this Honourable Forum as other wise the matter will be decide as per law.
 Visakhapatnam CH.Papa Rao Advocate for Complainant

ముగిసిన రాష్ట్రస్థాయి స్కూల్ గేమ్స్

క్రీడా కేంద్రంగా యానాంను తీర్చిదిద్దా : మంత్రి మల్లాడి



యానాం: స్థానిక డాక్టర్ వైఎస్ఆర్ ఇంటర్నేషనల్ ఇండోర్ స్టేడియం జివిఎసి బాలయోగీ క్రీడామైదానంలో రెండురోజుల పాటు నిర్వహించిన రాష్ట్రస్థాయి స్కూల్ గేమ్స్ శనివారంతో ముగిసాయి. ఈ ముగింపు సభకు పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మల్లాడి క్రీష్ణారావు ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి సభను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. యానాంను క్రీడా కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దేందుకు కోట్లాది నిధులు తీసుకువచ్చి అమలుచేసానన్నారు. ప్రాంతీయ, రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయిలలో క్రీడాకారులను తీర్చిదిద్దాలనే లక్ష్యంతో యానాంలో సాయి స్పోర్ట్స్ సెంటర్ను ఏర్పాటుచేసి వందలాదిమంది క్రీడాకారులను నిత్యం అన్ని స్థాయిలో శిక్షణ ఇస్తూ పోటీలకు సిద్ధంచేస్తున్నామన్నారు. వివిధ కోచ్ల కృషివలన అన్ని రాష్ట్రాల క్రీడాపోటీలలో పాల్గొని ప్రతిభ కనభరించి ఛాంపియన్లవలన క్రెడిట్ గాంచేసుకుంటున్నారన్నారు. క్రీడాకారులకు వసతి, భోజన సౌకర్యాలకు ఏడాదికి రూ. 8 కోట్లు

కేటాయిస్తున్నామన్నారు. ప్రతి క్రీడాకారుడికి రోజుకు రూ. 220 లు కేటాయిస్తున్నామన్నారు. ఈ సందర్భంగా వాలిబాల్, బాస్కెట్బాల్, క్యారంబ్బు చదరంగ పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానంచేశారు. పాల్గొన్న ప్రతి క్రీడాకారునికి స్వీట్స్ పంపిణీ చేశారు. ముగింపు వేడుకలలో తొలిత ప్రభుత్వ ఇంగ్లీష్ మీడియం విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన గిరిజన నృత్యాలు డ్యాన్సులు ఆహారాలను అలరించాయి. ఈ సభలో కోచ్లను మంత్రి మల్లాడి సత్కరించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో పుదుచ్చేరి అండర్ సెక్రటరీ అంబర్లీ పుదుచ్చేరి విద్యాశాఖ డైరెక్టర్ పిటి రుద్రగౌడ్, పరిపాలనాధికారి దువులూరి సుబ్రమణ్యేశ్వరరావు, విద్యా శాఖాధికారి కాలేసాయినాథ్, మున్సిపల్ కమిషనర్ జి. గౌరీసరోజ, ఎన్.పి. నితిన గౌహల్ పుదుచ్చేరి యూత్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ నితిన రాజా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీచర్స్ పిల్లలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివించాలి

జిఎస్టీ వలన పుదుచ్చేరికి ముప్పు : మంత్రి మల్లాడి

యానాం: ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులుగా పనిచేసే వారి పిల్లలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే చదివించేలా టీచర్లు మెలగాలని పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మల్లాడి క్రీష్ణారావు అన్నారు. శనివారం సాయంత్రం స్థానిక సర్వశిక్షాభియాన్ సమావేశపు హాలులో ప్రభుత్వ టీచర్ల సమన్వయపై జరిగిన సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ప్రతియేడాది పిల్లల పాఠశాలలో చేరకుండా తగ్గుముఖం పట్టడం టీచర్లుచేసే పాఠశాలపై ప్రజలలో విశ్వసనీయత లేకపోవడం వలన ఈ పరిస్థితి ఏర్పడుతుందన్నది గమనించాలన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పనిచేసే వారి పిల్లలను సైవేటు విద్యా సంస్థలలో చేర్చించడంవలన తల్లిదండ్రులకు ప్రైవేటు పాఠశాలలవైపు మొగ్గు చూపడానికి ప్రధాన కారణం అవుతుందన్నారు. ప్రభుత్వం పాఠశాలలో తరగతికి 40 మంది ఉండేవారని నేడు 23కి చేరుకుందన్నారు. పుదుచ్చేరి

ప్రభుత్వం అధిక పరిస్థితులు చాలా దుర్భరంగా ఉన్నాయని రానున్న కాలంలో మరింత జటిలం అవుతుందన్నారు. ఇప్పటికే జీతాలు ఇవ్వలేని పరిస్థితి నెలకొందన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన జిఎస్టీ వలన పుదుచ్చేరి ఉనికికే ముప్పు ఏర్పడనున్నదన్నారు. కేంద్ర ప్రాంత పాలిత ప్రాంతమైన పుదుచ్చేరికి 33 శాతం వసరులు లిక్కరు, సెక్ట్రోలు, డీజిల్పై వస్తుందని అయితే కేంద్ర ప్రభుత్వం వీటిని జిఎస్టీ పరిధినలోకి తీసుకురావడానికి ప్రయత్నాలు చేస్తుందని అది వస్తే పుదుచ్చేరి ఉనికికే ముప్పుగా మారను న్నదన్నారు. దీనిపై గత మూడు సంవత్సరాల క్రితం అనేక సమావేశాలలో కేంద్ర ప్రభుత్వానికి పుదుచ్చేరి అధికారికంగా 33 శాతం నిధులు ఇవ్వాలని కోరగా అప్పట్లో దీనిని ఎవరూ పట్టించుకోలేదన్నారు. నేడు అందరూ దీనిని ఏకీభవిస్తున్నారన్నారు. కేంద్ర ప్రాంతమైన పుదుచ్చేరికి జిఎస్టీ మార్కెట్ నిర్మాణానికి రూ. 15 కోట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం మంజూరు

చేసిందన్నారు. రెండున్నర సంవత్సరాలు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు తనకు సహకారం అందిస్తే యానాంను అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దుతామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యాశాఖ డైరెక్టర్ పిటి రుద్రగౌడ్ మాట్లాడుతూ ప్రతి టీచర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో తమ పిల్లలను చదివించి ప్రభుత్వ పాఠశాలపై ప్రజలలో మంచి అవగాహన కల్పించేలా తల్లిదండ్రులకు వివరించాలన్నారు. ప్రభుత్వ టీచర్లపై ఉన్న చెడు అభిప్రాయాన్ని తొలగించవలసిన బాధ్యత టీచర్లపై ఉందన్నారు. ఈ సభలో అండర్ సెక్రటరీ అంబర్లీ మాట్లాడుతూ పుదుచ్చేరి ప్రభుత్వం విద్యాభివృద్ధి కోట్లాది నిధులు కేటాయిస్తుందని తద్వారా మరింత అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషిచేయాలన్నారు. ఈ సభలో పరిపాలనాధికారి దువులూరి సుబ్రమణ్యేశ్వరరావు, విద్యాశాఖాధికారి కాలే సాయినాథ్ యు వివిధ పాఠశాలలకు చెందిన ఉపాధ్యాయులు వారియొక్క సమన్వయను లిఖితపూర్వకంగా అందచేశారు.

ఘనంగా ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినోత్సవం

యానాం: ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినోత్సవాన్ని యానాంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. శనివారం ఉదయం స్థానిక ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి వద్ద ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సర్కింగ్ స్కూల్, విద్యార్థులు ఎంఎస్ఎంల నిర్వహించిన ర్యాలీని పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మల్లాడి క్రీష్ణారావు జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ ర్యాలీ యానాం పురపీఠంలో ఊరేగారు. ఈ కార్యక్రమంలో పుదుచ్చేరి అండర్ సెక్రటరీ అంబర్లీ విద్యాశాఖ డైరెక్టర్ పి.టి. రుద్రగౌడ్, పరిపాలనాధికారి దువులూరి సుబ్రమణ్యేశ్వరరావు, అనుపతి ఎడి సత్యనారాయణ, వైద్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమణలు తొలగింపు

యానాం: ప్రభుత్వ భూములను అక్రమించుకుని గుడిసెలు నిర్మించుకున్న వాటిని అధికారులు తొలగించారు. శనివారం మధ్యాహ్నం రెవెన్యూ, ప్రజాసదులు, పోలీసు శాఖల అధ్యక్షులతో స్థానిక పెర్రీ రోడ్డులోని డ్రైనేజీ వెంబడిఉన్న ప్రభుత్వ భూములలో అక్రమంగా గుడిసెలు నిర్మించుకున్న వాటిని తొలగించారు. ఈ సందర్భంగా తొలగింపును ప్రతిఘటిస్తూ బాధితులు నిరసన వ్యక్తంచేశారు. ఎటువంటి నోటీసులు ఇవ్వకుండా గుడిసెలను తొలగించడం అన్యాయమని వారు అధికారుల వైకెరీపై మండి పడ్డారు. ఈ విషయంపై పుదుచ్చేరి ప్రభుత్వానికి ఫిర్యాదుచేస్తామని హెచ్చరించారు.

బాలికలు అన్ని రంగాలలో రాణించాలి

పెద్దాపురం: ప్రభుత్వ వసతి గృహంలో విద్య నభ్యసిస్తున్న విద్యార్థులు విద్యావరంగా ముందంజలో ఉండాలని మండల విద్యాశాఖాధికారి దుర్గాప్రసాద్ తెలిపారు. స్థానిక వరహాలయ్య పాఠశాలలో గల బి.సి. బాలికల వసతి గృహంలో ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బాలికలు అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెంది ముందుండాలని కోరారు. అనంతరం బాలికలకు అందుతున్న సదుపాయాలపై ఆరా తీసారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినోత్సవం

పెద్దాపురం: ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినోత్సవం సందర్భంగా శనివారం పెద్దాపురంలో మండల న్యాయ సేవాధికార సంస్థ అధ్యక్షులతో పెద్దాపురం కోర్టు ఆవరణ నుండి ఎయిడ్స్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఎయిడ్స్కు సంబంధించిన స్లాగ్స్లో పురపీఠంలో తిరిగారు. ఈ ర్యాలీలో మండల న్యాయ సేవాధికార సంస్థ బారీ ఆసానియోషన్ ప్రెసిడెంట్ వేదలమణి, న్యాయవాదులు విశాలక్ష్మి, ప్రభాజి, ఎన్. దుర్గారావు, ఆర్. కామేశ్వరరావు, పాఠశాలలో వాలంటీర్లు, ఎన్. అప్పలకోండ, కె. నానిబాబు, బిఎస్ఎస్ మూర్తి, లక్ష్మి, న్యాయవాదులు, ప్రజలు ఈ ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు.

నేడు టీచర్ల దివ్యంగుల వాక్



విశాఖపట్నం: ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవం పురస్కరించుకొని గురుదేవ్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులతో ఈ నెల 2వ తేదీ ఆదివారం విశాఖ సాగర్ తీరం కాళీమాత ఆలయం నుంచి వైఎస్సీ వరకు దివ్యాంగుల వాక్ నిర్వహిస్తున్న ఆ సంస్థ నిర్వాహకులు రావత్తు జగదీష్ తెలిపారు. వీజెఎఫ్ ప్రెసిడెంట్ శనివారం ఏర్పాటుచేసిన మీటింగ్, 11 గంటలకు ప్రతిభ కనభరించిన వారికి అవార్డులు అందచేత కార్యక్రమం జరుగుతుందన్నారు. సీనియర్ పాత్రికేయులు, హాస్య ల్రవాళి కంకర్ నారాయణ మాట్లాడుతూ 37 వేల మందికి కృత్రిమ అవయవాల అందచేయడం సాధారణ విషయం కాదన్నారు. విజెఎఫ్ అధ్యక్షుడు గంటల శ్రీనుబాబు మాట్లాడుతూ గురుదేవ్ చారిటబుల్ నిస్వార్థతను కొనియారారు. ఈ కార్యక్రమానికి దివ్యాంగులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ పాత్రికేయులు కొండలరావు, చింతా ప్రభాకర్ను సన్మానం చేసి జ్ఞాపికలను అందచేశారు. ఈ సమావేశంలో సంస్థ సీఈఓ క్రీష్ణారావు పాల్గొన్నారు.

సిపిఐ(ఎమ్ఎల్) లిబరేషన్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో భారీ ర్యాలీ



అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా అన్నవరంలో సిపిఐ(ఎమ్ఎల్)లిబరేషన్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో గత కొన్ని సంవత్సరములుగా జరుగుతున్న ఇళ్ళ స్వలాల పోరాటంలో భాగంగా శనివారము గ్రామంలో మరింత ఉద్యతం చేస్తూ స్థానిక సత్యదేవ జూనియర్ కళాశాల నుండి ర్యాలీగా గ్రామంలోని ప్రధాన రహదారులుగుండా పోలీసు స్టేషన్ వరకు ర్యాలీని నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ(ఎమ్ఎల్)లిబరేషన్ పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు మానుకోండ.లచ్చబాబు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చాలా కాలంగా మనం అందరం అర్జులైన పేదవారికి ఇళ్ళ స్వలాలు ఇవ్వాలని అనేక ఉద్యమాలు చేయడం జరిగిందని నేడు మనం చేస్తున్న ర్యాలీ నేడు డిసెంబరు 2న మనం గుర్తించిన ప్రభుత్వ భూములలో ఇళ్ళ స్వలాల క్రింద ఆక్రమించుకొంటామి మింతా సిద్ధం కావాలని పిలుపు నిచ్చారు. అలాగే అర్జులైన పేదలకు సెంటు భూమి ఇవ్వాలని పోరాటం చేస్తే ప్రభుత్వం మరియూ ప్రభుత్వ అధికారులు మనలను భయ బ్రాంతులు చేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రభుత్వం ఎన్ని అడ్డంకులకు గురి చేసిన ప్రతి పేదవాడికి ఇళ్ళ స్వలాలు వచ్చే వరకు ర్యాలీలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ ర్యాలీలో తాడి.యేనబాబు, నెక్కంటి.లక్ష్మి, అమర. అనంతలక్ష్మి, పామురి.వీరలక్ష్మి,సద్మి, సత్యవతి, దేవి మరియు అఖిల భారత ప్రగతిశిల మహిళా సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి రత్నకుమారి, సిపిఐ(ఎమ్ఎల్)లిబరేషన్ పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు కె.జనార్దన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

39వ వార్డులో ఘనంగా గంటా జన్మదిన వేడుకలు



విశాఖపట్నం: 39వ వార్డు బిర్లా కూడలి వద్దగల ఎన్.టి.రామారావు విగ్రహం వద్ద మానవవనరుల శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనువాస రావు జన్మదిన వేడుకలు తెలుగుదేశ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి సనపల పాండురంగారావు అధ్యక్షులతో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన మాధవ ధార జివిఎసి పాఠశాల పుర్వ విద్యార్థులు సంఘం చైర్మన్ సనపల బంగారరాజు హాజర అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థిని, విద్యార్థు లకు పుష్పకాలు, సెన్సులు అదేవిధంగా వృద్ధు లకు చీరలు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం భారీ పనుపు రంగు కేక్ను కట్టచేసి పార్టీ కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా

మద్యానికి బానిస అవుతున్న యువతరం

యు కొత్తపల్లి : కొత్త పల్లి మండలం భవన్లో సతీష్ చంద్ర బిల్లింగ్లో ఈ రోజు ఉదయం జ్ఞాన విజ్ఞాన వేదిక వారి అధ్యక్షులతో మాదక ద్రవ్యాల మద్యం నీకి బానిసలు అనే కార్యక్రమంపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సదస్సులో భవన నిర్మాణ కార్యకులు పాల్గొన్నారు. వారు మాట్లాడుతూ మద్యం యువతరం బానిసై అభివృద్ధి కుంటుపడుతుందని రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలంటే యువతరం పై బాధ్యత ఉందని దేశం అభివృద్ధి చెందాలన్నా ప్రతి ఒక్కరిపైన బాధ్యత ఉందని అటువంటి వారు మద్యానికి బానిసై అభివృద్ధి చెందకుండా మద్యం

శ్రీ సత్యదేవ జూనియర్ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినోత్సవ ర్యాలీ



అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా అన్నవరంలో ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినోత్సవం సందర్భంగా శ్రీ సత్యదేవ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులు మరియు ఎన్ యస్ యస్ వాలంటీర్లు అన్నవరం గ్రామంలో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీని కళాశాల ఇన్ చార్జి ప్రొఫెసర్ వెంకటరాజు ప్రారంభించారు. అంతేక ముందు కళాశాలలో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఎయిడ్స్ రహిత సమాజాన్ని నిరోధించడానికి నేటి యువత నడుం బిగించాలని అన్నారు. ముఖ్యంగా ఎన్ యస్ యస్ విద్యార్థులు గ్రామాలలో తిరిగి ఎయిడ్స్

పట్ల ప్రజలలో అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు.అయితే ఈ ర్యాలీ నందు ఎయిడ్స్ కు సంబంధమైన కరపత్రాలను ప్రజలకు పంపిణీ చేశారు. అలాగే కంప్యూను రోడ్డుకు ఇరు ప్రక్కల గల పాస్ షాపులలో అందుబాటులో ఉంచారు. ఈ ర్యాలీని ఎన్ యస్ యస్ ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ గంటసాల.వెంకట్ మరియు మాణిగాబలు నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీలో శంఖవరం ప్రైమరీ హెల్త్ సెంటర్కి సంబం దించిన ఆరోగ్య కార్యకర్తలు, వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హెచ్ఐవి భాదిత చిన్నారులకు ఉచిత కార్పొరేట్ విద్య లిటిల్ హార్ట్ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకురాలు ఐశ్వర్య



కాకినాడ : హెచ్ఐవి భాదిత చిన్నారులకు ఉచిత కార్పొరేట్ విద్య అందిస్తామని ఐశ్వర్య బొజ్జా ప్రకటించారు. ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ బంగ్లాలో జరిగిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో లిటిల్ హార్ట్ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకురాలు ఐశ్వర్య తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ హెచ్ఐవి భాదిత చిన్నారులను ఆదుకొనేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, జిల్లా కలెక్టర్ కాలెక్టియమిశ్రా పలు సంకేమ పథకాలు నిర్వహించడం ఎంతో ఆనందదాయకమన్నారు. వీరి స్పూర్తితో సమాజిక బాధ్యతగా తమ వంతుగా ఐదుగురు హెచ్ఐవి భాదిత చిన్నారులకు తమ లిటిల్ హార్ట్ ఫౌండేషన్ ద్వారా వారు చదువుకొనేంత వరఅయ్యే

ఖర్చుతమ ఫౌండేన్ సహాయపడుతుందన్నారు. అర్జులైన చిన్నారులను జిల్లా ఎయిడ్స్ నియం త్రణ అధికారి ద్వారా గుర్తించివారికి ఈ ఉచిత కార్పొరేట్ విద్య అందించడం జరుగుతుంద న్నారు. భవిష్యత్లో మరింత భాదిత చిన్నారులకు ఈ అవకాశం కల్పిస్తామని ఆమె తెలిపారు. అనంతరం కాకినాడ నగరంలో హోప్ ఫర్ చేంజ్ మరియు లిటిల్ హార్ట్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో సమకూర్చిన దుప్పట్లను అదనపు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖాధికారి డా.పవన్ కుమార్ చేతులమీదుగా పంపిణీ చేసారు. ఈ కార్యక్రమం లో హోప్ ఫర్చేంజ్ వ్యవస్థాపకులు నాగేంద్ర, లిటిల్ హార్ట్ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకురాలు ఐశ్వర్యబొజ్జా తదితర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వర్సిటీ ఉద్యోగులకు ఉద్యోగ బద్రత కల్పించాలి కనీస వేతనాలు అందించాలి

కొనసాగుతున్న ఉద్యోగుల నిరాహార దీక్షలు

ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం : ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయంలో పనిచేస్తున్న 28 రోజులు, టైం స్కేల్ ఉద్యోగులకు శాస్త్రీయ ఉద్యోగ బద్రత కల్పించాలని కోరుతూ ఉద్యోగులు చేస్తున్న నిరసనలు, దీక్షలు కొనసాగాయి. ఏయూ పరిపాలనా భవనం వద్ద ఉదయం 10 గంటల నుంచి నిరసనలు కొనసాగాయి. పెద్దసంఖ్యలో ఉద్యోగులు పాల్గొని తమ న్యాయబద్ధమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని కోరారు. ఏయూ పరిపాలనా భవనం ఎదురుగా ఏయూజేపిసి అధ్యక్షుడు డాక్టర్ జి.రవికుమార్ అధ్యక్ష్యంలో ఉద్యోగులంతా ధర్నాలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రవికుమార్ మాట్లాడుతూ న్యాయ బద్ధమైన 14 సమస్యలతో తాము ఈ పోరాటానికి సిద్ధమయ్యామన్నారు. వర్సిటీ ఉద్యోగులకు సమాన పనికి సమాన వేతనం, కనీస వేతనాలు అందించాలన్నారు. ఈ దిశగా పాలకులు పనిచేయాలన్నారు. ఆర్డెనెంట్ సెక్రటరీ ఇ.లక్ష్మణ రావు, జాయింట్ సెక్రటరీలు ఎన్.కె. ఫరీద్లు మాట్లాడుతూ సమస్య పరిష్కరించని పక్షంలో ఉద్యమం తీవ్రతరం చేస్తామన్నారు.



ఉద్యోగుల సమస్యను ఇప్పటికే ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లడం జరిగిందని, త్వరలో సానుకూల నిర్ణయం వచ్చే విధంగా కృషిచేస్తామన్నారు. దీక్ష జరిగి వద్ద రాష్ట్ర మంత్రి గంటా శ్రీనివాస రావు జన్మదినవేడుకలను నిర్వహించారు. కేక కట్ చేసి వేడుకలు జరిపారు. తమకు ఉపాధి బద్రత కల్పించే విధంగా మంత్రి పనిచేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో జేపిసి కార్యదర్శి కె.అప్పారావు, ఆర్డెనెంట్ సెక్రటరీ ఇ.లక్ష్మణ రావు, వర్సింగ్ సెక్రటరీ సి.హెచ్.ఎన్ సత్యనారాయణ, జాయింట్ సెక్రటరీ ఎన్.కె. ఫరీద్, మొల్లి అప్పలరాజు తదితరులు ప్రసంగించారు.

పలువురు సంఘభావం... జేపిసి డిక్ జిలిరాన్ని గాజువాక శాసన సమన్వయ పల్లె శ్రీనివాస్ సందర్శించారు. ఉద్యోగులకు తన సంఘభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

ఘనంగా మంత్రి గంటా జన్మదిన వేడుకలు



మొదటి పేజీ తరువాయి : కార్యక్రమం రక్త దానం చేశారు. గంటా పుట్టిన రోజు సందర్భంగా నియోజకవర్గంలో ఉన్న అన్నా క్యాంపింగ్లో ఉచితంగా భోజనం ఏర్పాటు చేసామని నాయకులు ప్రకటించారు. అనంతరం ఆ కార్యక్రమం మంత్రిగారు, ఎం.ఎల్.ఎలు విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ఇక్కడకు వచ్చిన ప్రతి కార్యకర్తకు నాయకులకు, అభిమానులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇంతమంది నన్ను ఆశీర్వదించడానికి వచ్చిన వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం మూడు మండలాల సుమారు 55 మంది మాజీ సర్పంచ్లను మంత్రి గంటా సన్మానించి మెమోరియల్లు అందజేశారు. కేక కట్ చేసి పార్టీ నాయకులకు కార్యకర్తలకు పంపిణీ చేశారు. ఆ సమయంలో క్యాంపు కార్యాలయం వద్ద బాణా సందా కల్పారు.

ఈ కార్యక్రమానికి వచ్చిన పాఠ్యకర్తలపేరిట ఎమ్మెల్యే వి.అనిత మాట్లాడుతూ ముందుగా మంత్రికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ గంటా శ్రీనివాసరావు మంచి వ్యక్తి అని ఎప్పుడూ కోపంగా ఉండరని, నచ్చుతూనే ఎప్పుడూ ఉంటారని అన్నారు. అయిన భీమిలి నియోజకవర్గానికి ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేసారని అన్నారు. విజయనగరం ఎమ్మెల్యే గీత మాట్లాడుతూ ఏ సహాయం కోరని గంటా శ్రీనివాసరావు ముందు ఉంటారని చెప్పారు.

పౌరసరఫరా శాఖ మంత్రి ప్రతిపాటి

చంద్రన్న బీమా పంపిణీ భీమునిపట్నం : భీమిలి మండలం టి.నగరపాలెం గ్రామం లో పూసర్ల పరిడేశి వయస్సు 52 సంవత్సరాలు చంద్రన్న బీమా లో భాగముగా తక్షణ సహాయం అందువేలు చంద్రన్న బీమా సర్పంచ్, పోటూరు రాము అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో భీమా మిత్రా పాతిన. వెంకటలక్ష్మి, తెలుగుదేశం పార్టీ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు పూసర్ల రామారావు, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణలో ఏపీ కాంగ్రెస్ ఏపీ క్యాంపింగ్ నేతల ప్రచారం చేయనున్నట్లు ఏపీసీసీ చీఫ్ రఘువీరాండ్డి తెలిపారు. తెలంగాణలో ప్రజాకూటమి గెలవాలని ఆకాంక్షించారు. రాష్ట్రాలు మాత్రమే వేరు..కానీ తెలుగువాళ్ళంతా ఒక్కటే అని స్పష్టం చేశారు. విభజన చట్టంలో ఉన్న హామీలను బీజేపీ నెరవేర్చలేదని రఘువీరాండ్డి విమర్శించారు.

పల్లారావు మాట్లాడుతూ నేను గంటా ఒకే రూమ్లో కలిసి చదువు కుంటే వాళ్ళమని ఆయన ఎప్పుడూ నవ్వుతూనే ఉంటారని కోపం ఉండదని, అన్నారు. భీమిలిని టూరిజం సెంటర్ గా అభివృద్ధి చేయడానికి ఆయన ఎంతో కృషి చేస్తున్నారని, భీమిలిలో 2400 కోట్ల ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేసారని అన్నారు. అనంతరం ఏవీసీ కార్యకర్తలు, నాయకులు, మరియంత ప్రజలకు ఎందు భోజనం ఏర్పాటు చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో గంటా తనయుడు గంటా రవిశేఖ, కే ఏ నాయుడు, ఎ.కోట ఎం.ఎల్.ఎ లలితకుమారి, గజవతినగరం ఎం.ఎల్.ఎ. కె. అప్పలనాయుడు, విజయనగరం జడ్పీ చైర్మన్ స్వాతి రాణి, ఎమ్మెల్యే ద్వారాపూడి జగదీష్, భీమిలి నియోజకవర్గ ఇంచార్జీ విజయ బాబు, డివెల్ డీవీ చైర్మన్ గాడు వెంకటప్పడు, ఎంపీసి కౌన్సిల్ కోరాడ నాగభూషణరావు, గిడ్డంగుల చైర్మన్ మణిశంకర నాయుడు, జిల్లా తెలుగు మహిళా అధ్యక్షులు రాలు కురిమిన లీలావతి, భీమిలి ఏ.పి.పి యరబాల శ్రీకృష్ణ, అనిల్ ప్రసాద్, తగరపువలస, భీమిలి సైనికెంట్ల కొప్పల రమేష్, గంటా నూకరాజు, మాజీ సర్పంచులు, ఎంపిటిసీలు, నియోజకవర్గ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, నియోజకవర్గ అధికారులు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో ప్రజలు మరియంత స్థానిక నాయకులు పి.యోగి, ఎం.సంజీవ్, గిడుతూరి శ్రీనివాసరావు, కె.కామేశ్వర్, కొప్పల కృష్ణ, రవ్వవెంకటరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రఘు ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో అధ్యాపకుల సదస్సు భీమునిపట్నం : భీమిలి మండలం డాక్టర్లలో ఉన్న రఘు ఇంజనీరింగ్ కళాశాల లో రెండు రోజులపాటు జరిగి అధ్యాపకుల సదస్సు కొల్లాపూర్ విశ్వవిద్యాలయం ప్రాధాన్య విజయ నియా ప్రారంభించారు. ఉన్నత విద్యాలయాల విద్యార్థులకు పాఠ్యాంశాలను తయారు చేయుటకు ఈ సదస్సు నిర్వహించామని దేశంలోని వివిధ విశ్వవిద్యాలయాలకు చెందిన అధ్యాపకులు పరిశోధక విద్యార్థులు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. ఈ సదస్సులో ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ డీన్ కె.వి సుబ్బయ్య సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ డైరెక్టర్ కె.నరసింహం జే ఎన్ టి యు వైస్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హిందీ పరీక్షలలో శత శాతం ఉత్తీర్ణత

భీమునిపట్నం : దక్షణ హిందీ ప్రచారసభ చెన్నై వారి ఆధ్వర్యంలో ఈ సంవత్సరం సెప్టెంబర్ లో నిర్వహించిన హిందీ పరీక్షలలో పరిచయి, ప్రాథమిక మధ్యమ, రాష్ట్ర బాష ప్రవేశిక పరీక్షలలో 372 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారు. అలాగే రాష్ట్ర బాష విశారద పూర్వార్థ లో 18 మంది, రాష్ట్ర బాష విశారద ఉత్తరార్థ లో 19 మంది, రాష్ట్ర బాష ప్రవీణ పూర్వార్థ లో 8 మంది రాష్ట్ర బాష ప్రవీణ ఉత్తరార్థ లో నలుగురు ఉత్తీర్ణత సాధించారు అదర్వ హిందీ ప్రమి మండలి అధ్యక్షులు కె.ఎన్.ఆర్.కృష్ణారావు తెలిపారు. వచ్చే సంవత్సరం ఫిబ్రవరిలో జరిగే హిందీ పరీక్షలకు ఫీజు చేలించడానికి ఈ నెల 15 ను అపరాధ రుసుము లేకుండా ఆఖరు తేదీ అని అన్నారు.

దరఖాస్తులకు ఇతర వివరాలకు ఈ నెంబర్ 8985647419 ను సంప్రదించాలని ఆయన కోరారు. అలాగే ప్రతి ఆదివారం సెలవు దినముల లో పండిట్ నెహ్రూ నగర పాలిక ఉన్నత పాటసాల లో ఉదయం తొమ్మిది నుండి సాయంత్రం ఐదు వరకు ఉచిత శిక్షణా తరగతలు నిర్వహించ నున్నామని ఆయన తెలిపారు.

అంతర్జాతీయ వాణిజ్యంలో గీతం ఎంబిఎ అడ్మిషన్లు

జిఎస్ఐఐ అడ్మిషన్ విభాగం చైర్ పర్సన్ డాక్టర్ పద్మనారాయన్ సాగరనగర: గీతం డిప్యూ విశ్వ విద్యాలయానికి అనుబంధంగా గల గీతం స్కూల్ ఆఫ్ ఇంటర్నేషనల్ బిజినెస్ (జిఎస్ఐఐ) లో 2019-20 విద్యా సంవత్సరానికి గాను ఎంబిఎలో ఇంటర్ నేషనల్ బిజినెస్, గ్లోబల్ లాజిస్టిక్స్ అండ్ సప్లై చెన్స్ మేనేజ్మెంట్, ఇంటర్నేషనల్ బ్యాంకింగ్ అండ్ ఫైనాన్స్ స్పెషలైజేషన్లకు అడ్మిషన్లు నిర్వహిస్తున్నట్లు జిఎస్ఐఐ అడ్మిషన్ విభాగం చైర్ పర్సన్ డాక్టర్ పద్మనారాయన్ తెలిపారు.

వైజాగ్ : జగదంబ 7MM AC DTS 3D	శ్రీలక్ష్మణం : SVC రామకృష్ణ AC DTS 3D	ఇండియన్ స్ట్రీమ్స్ ఇంటవరకూ చూడని అద్భుత సాంకేతిక విన్యాసం!
వైజాగ్ : మెలోడి 4K AC DTS 3D	శ్రీఅశుటం : కీర్తిక AC DTS	
వైజాగ్ : శారద AC DTS (హిందీ) 3D	శ్రీఅశుటం : పనమ్మక్క AC DTS 3D	
వైజాగ్ : బోధి AC DTS 3D	శ్రీఅశుటం : మారుతు AC DTS 3D	
వైజాగ్ : శ్రీకృష్ణ AC DTS 3D	అనాపల్లి : పద్మినాయి AC DTS 3D	
వైజాగ్ : సంగం AC DTS 3D	అనాపల్లి : రామచంద్ర AC DTS	
వైజాగ్ : కిన్నెర AC DTS 3D	శరణులపాటి : పద్మగిరి AC DTS	
వైజాగ్ : కామోద్ధరి AC DTS 3D (Dolby Atmos Opening)	శరణులపాటి : రాములమ్మ AC DTS 3D	
వైజాగ్ : చరుణ్ విహార్	పార్వతీపురం : హిందూ AC DTS 3D	
వైజాగ్ : CMR ఐనాక్స్		
వైజాగ్ : భిల్లాలయ విహార్		
వైజాగ్ : ముక్కాసా సినిమాస్		

104 సింబా : శ్రీకృష్ణ పరిసరం స్ట్రీమ్-13D
 గోపాలపురి : శంకర్ AC DTS
 గోపాలపురి : సుకన్య AC DTS 3D
 గాజపాక : లక్ష్మి AC DTS 3D
 గాజపాక : లక్ష్మీకాంత్ AC DTS
 షివంగిరి : STBL-1 OUTDOOR AC DTS
 షివంగిరి : STBL-2 AC DTS 3D Opening
 అమృతపురి : STBL-1 AC DTS
 స్వయం : STBL-1 AC DTS
 శ్రీనికేతులు : SVC బిభత్ AC DTS 3D
 కూర్మపాలెం : అన్నపూర్ణ AC DTS
 పుల్లగంటూరు : అరుణా దీపిలసా AC DTS
 విజయనగరం : లీలామహల్ AC DTS
 విజయనగరం : హన్మంతా AC DTS 3D
 విజయనగరం : కృష్ణ సినిమా AC DTS 3D
 విజయనగరం : NCS ఐనాక్స్ AC DTS

లింక్ : శ్రీ వెంకటేశ్వర ఫిలింస్, ఫోన్ : 0891-2515757

చంద్రన్న బీమా పంపిణీ

భీమునిపట్నం : భీమిలి మండలం టి.నగరపాలెం గ్రామం లో పూసర్ల పరిడేశి వయస్సు 52 సంవత్సరాలు చంద్రన్న బీమా లో భాగముగా తక్షణ సహాయం అందువేలు చంద్రన్న బీమా సర్పంచ్, పోటూరు రాము అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో భీమా మిత్రా పాతిన. వెంకటలక్ష్మి, తెలుగుదేశం పార్టీ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు పూసర్ల రామారావు, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణలో ఏపీ కాంగ్రెస్ ఏపీ క్యాంపింగ్ నేతల ప్రచారం

తెలంగాణలో ప్రజాకూటమి గెలవాలని ఆకాంక్షించారు. రాష్ట్రాలు మాత్రమే వేరు..కానీ తెలుగువాళ్ళంతా ఒక్కటే అని స్పష్టం చేశారు. విభజన చట్టంలో ఉన్న హామీలను బీజేపీ నెరవేర్చలేదని రఘువీరాండ్డి విమర్శించారు.

నర్సిపట్నం : డొంగారాజు AC DTS 3D	వీరస్వయం : డి.ఎం.ఆర్. AC DTS	<p>BLOCK BUSTER</p> <p>SUPERSTAR RAJINIKANTH AKSHAY KUMAR</p> <p>SHANKAR'S</p> <p>MUSIC BY A.R. RAHMAN</p> <p>లింక్ : శ్రీ వెంకటేశ్వర ఫిలింస్, ఫోన్ : 0891-2515757</p>
నర్సిపట్నం : రాజుడిలక్ష్మి AC DTS	పాతపట్నం : టి.మహమహల్ AC DTS	
యలమంచిలి : పరమేశ్వరి AC DTS	అద్దూర్ : శ్రీకృష్ణ సినిమా AC DTS	
పాపాలపాటి : SVC లక్ష్మి AC DTS 3D (Dolby Atmos Opening)	జాబు : శ్రీకృష్ణ సినిమా AC DTS	
వలస : వెంకటేశ్వర AC DTS	మాడూరు : కిన్నెర AC DTS	
వలస : పాలశంకర్ AC DTS	కూకట్లపాటి : శ్రీకృష్ణ DTS	
రాజాం : SVC అప్పల AC DTS 3D Opening	మూలపాటి : వెంకటవేణు AC DTS	
పాలశంకర్ : రామకృష్ణాంధర్ AC DTS	కంటి : మంచలక్ష్మి AC DTS	
శివపురపల్లి : పంశి AC DTS	కుందం : మహాంధ్ర AC DTS	
బొబ్బిలి : వెంకటేశ్వర AC DTS		
గోపాలపురి : గోగారాజు AC DTS		
కొత్తపాటి : రాజు AC DTS 3D Opening		
కోడలపాటి : పూర్ణ AC DTS		
కోడలపాటి : సాయిశ్రీ స్ట్రీమ్-1 AC DTS		
నరసపేట : రాజేశ్వరి AC DTS		
ఎన్.కోట : రాజేశ్వర AC DTS		
ఇల్లూపురం : పూర్ణ AC DTS		
గిట్టిలి : భద్రానిని AC DTS		
సాంబిలి : శివ AC DTS		
కొండాపాటి : శ్రీదేవి AC DTS		
కొండాపాటి : పరలక్ష్మి AC DTS		
రాజకుటం : వెంకటేశ్వర AC DTS		
నల్లపల్లి : సాయిసుధద్ర AC DTS		
రంజిలం : SVC రామచంద్ర AC DTS		
కొత్తపాటి : గౌరీశంకర్ AC DTS		
పాండాపూ : పం.పి.మాలాజి AC DTS		
బరిబడిలి : రామకృష్ణ AC DTS		

క్రీడలతో యువతలో ప్రోత్సాహం



మొదటి పేజీ తరువాయి : జ్యూటింగ్ చేయగా కొడాలి నాని బౌలింగ్ చేశారు. అనంతరం ప్రారంభ మ్యచ్ అంబేత్కర్ క్రీకెట్ ఛాంపియన్స్ మరియు ఉప్పాడ వారియర్స్ మధ్య జరిగిన మ్యాచ్లో 8వేకెట్ల తేడాతో ఉప్పాడ వారియర్స్ విజయం సాధించింది. రేండ్ మ్యాచ్ బి.యెస్.ఆర్.సి.సి మరియు కింగ్స్ లెవెన్ మధ్య జరిగిన మ్యాచ్లో కింగ్స్ లెవెన్ 7వేకెట్ల తేడాతో విజయం సాధించింది. మూడవ మ్యాచ్ ఇండియన్ స్ప్రింగ్స్ మరియు గొల్లపాలెం జట్ల మధ్య జరిగిన మ్యాచ్లో 12 పరుగుల ఆధిక్యతతో గొల్లపాలెం జట్టు గెలుపొందినది. రేండ్ మ్యాచ్ వైయస్ఆర్ యాత్ మరియు బోయపాలెం జట్ల మధ్య జరిగిన మ్యాచ్లో 7 వేకెట్లతో బోయపాలెం జట్టు విజయం సాధించింది. భీమిలి సమస్యకర్త అక్కరమాని విజయ నిర్మల అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో నగర అధ్యక్షుడు మళ్ల విజయ ప్రసాదు, విశాఖ పార్లమెంటు అధ్యక్షుడు తైనాల విజయ కుమార్, విశాఖపట్నం పార్లమెంటు పరిధిలోగల అసోసియే



నియోజకవర్గాల సమన్వయకర్తలు వంశీ కృష్ణ, డాక్టరు రమణమూర్తి, కే కే రాజు, నాగరేడ్డి, కే శ్రీనివాస రావు, రాష్ట్ర నాయకులు కోలా గురువులు, ఐ హెచ్ ఫరూఖ్, జాన్ వేస్టి, ఆళ్ళ శివ గణేష్, అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులు హాజరు అయ్యారని విశాఖ పార్లమెంటు సమన్వయకర్త యమ్.వి.వి. సత్యనారాయణ తెలియజేశారు.

ప్రజా భరోసాయాత్ర చేపట్టనున్న వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు శ్రీ అన్నంరెడ్డి అద్వై రాజ్



పెండుర్తి : వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పెండుర్తి నియోజకవర్గ సమన్వయ కర్త అన్నంరెడ్డి అద్వై రాజ్ సోమవారం నుండి ప్రజా భరోసాయాత్ర చేపట్టనున్నాడు అద్వై రాజ్ ఆధ్వర్యంలో 70 వ వార్షికు ముఖ్య నాయకులు బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులు సమావేశం నిర్వహించారు.

మీసాల విజయలక్ష్మి గారి ఆధ్వర్యంలో 70 వ వార్షి కృష్ణారాయపురంకు చెందిన అనేక మంది మహిళలు పార్టీలో చేరారు ఈ కార్యక్రమంలో 70 వ వార్షి అధ్యక్షులు ముమ్మన వెంకటరమణ మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు మండా గౌరీ లక్ష్మి యువజన విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి మనలత చిన్ని 70 వ వార్షి సేవదళ్ళ అధ్యక్షులు చిప్పల చందు జంగాల పాలెం మాజీ సర్పంచ్ గోవిప్పల్లి సాంబ జిల్లా కార్యదర్శి రాపర్తి మాధవ మాజీ ఎంపీటీసీ ముక్కు చిన్నారావు సీనియర్ నాయకులు మెంటి సూరిబాబు సోషల్ మీడియా ఇంచార్జి కోరాడ చందు యాదవ్ మైనారీటీ విభాగం షీరాజ్ బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు ఎం సన్నిబాబు నాయకులు సూరిబాబు దువ్వ కిషోర్ రాపర్తి కిషోర్ దేముడు బాబు ఇతర నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్ర విద్యా శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు జన్మదిన సందర్భంగా వారి స్వగృహంలో తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మళ్ళీ సురేంద్ర కలసి జన్మ దిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ మన ఉత్తరాంధ్ర ఇలవేల్పు శ్రీ శ్రీ శ్రీ సూకాంబిక అమ్మవారి చిత్ర పటాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గంటా శ్రీనివాసరావుతో సురేంద్ర మాట్లాడుతూ మీరు ఎప్పుడూ రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో కీలకంగా ఉండాలని రాష్ట్ర అభివృద్ధికి మరింతగా కృషి చెయ్యాలని ఆ భగవంతుడు అయ్యి; ఆరోగ్యం ప్రసాదించాలని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రంలో చలన చిత్ర నటులు ప్రముఖ కమెడియన్ అంబటి శ్రీమ అనకాపల్లి తెలుగుదేశం నాయకులు గోల్డ్ వాసు , కర్ర నాయుడు ,జోషివడ సురేష్ , కర్ర సుబ్రహ్మణ్యం , నీల గిరి శ్రీమ తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యా శాఖ మరియు మానవవనల శాఖ మాతృకుల శ్రీ గంటా శ్రీనివాసరావుకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న రాష్ట్ర గౌరవ మేకల ఫెడరేషన్ డైరెక్టర్ మరియు 37 వ వార్షి తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు గంకల అప్పారావు

సంవత్సరానికి ఒక్కసారి వచ్చే అతిపెద్ద డిస్కంట్ల పండుగ! 19% డిస్కంట్! 799కి నవీన్ టాపర్ 5 డిస్కంట్ల వల్ల 1000! 749కి యువో టాపర్ 3 డిస్కంట్ల వల్ల 999! 499కి టెగ్గర్ 3 డిస్కంట్ల వల్ల 499! 499కి టెగ్గర్ 3 డిస్కంట్ల వల్ల 499! 499కి టెగ్గర్ 3 డిస్కంట్ల వల్ల 499! 499కి టెగ్గర్ 3 డిస్కంట్ల వల్ల 499! 499కి టెగ్గర్ 3 డిస్కంట్ల వల్ల 499!

జనసేన పార్టీలో చేరిన పసుపులేటి ఉపాకిరణ్

కండువా కష్టి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన పవన్



అమరావతి: వైఎస్ఆర్ సిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఉపాకిరణ్ శనివారం సాయంత్రం జనసేన పార్టీలో చేరారు. పార్టీ అధినేత పవన్ కల్యాణ్ కండువా కష్టి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఆమె పార్టీ పదవికి రాజీనామా చేసి తన సహచరులతో కలిసి విజయవాడలో పవన్ కల్యాణ్ సమక్షంలో పార్టీలో చేరారు.. పార్టీలో చేరిన వారిలో తిమ్మన శైలజ, ఆకుల సాయిబాబు, బొయిన దుర్గరాణి, బి.జయలక్ష్మి తదితరులు ఉన్నారు.

పేదలకు నాణ్యమైన నిత్యావసరాల సరఫరా ప్రభుత్వ ధ్యేయం



కంచరపాలెం: పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారులపై మంత్రి పత్తిపాటి పుల్లారావు కన్నెర్ర చేసారు. శనివారం 40వ వార్షి పరిధి ముగిసిన పౌరసరఫరాల శాఖ గౌరవాలలో ఆయన ఆకస్మిక తనిఖీలు చేసారు. చంద్రన్న కాసుకల్ భాగంగా వినియోగదారులకు అందవేసే పలు ఉత్పత్తులను ఆయన పరిశీలించారు. చాలా ఉత్పత్తులు నాసిరకంగా తూకముల్లో అవకాశాలు ఉండటంపై మంత్రి తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసారు. అలాగే సరుకులు అందించే బ్యాగ్స్ కూడా నిర్దిష్ట ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా లేకపోవడంపై కూడా మంత్రి పత్తిపాటి పుల్లారావు అధికారులపై ఆసహనం వ్యక్తం చేసారు. విద్యుల నిర్వహణలో అసలత్వం వహించి ప్రభుత్వానికి చెడ్డ పేరు తీసుకువచ్చే సహించేది లేదని ఆయన అధికారులను హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భముగా విలేజులలో మాట్లాడారు . పేద వాడికి నాణ్యమైన నిత్యావసర వస్తువులు అందించడమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ధ్యేయమని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే కొన్ని సంస్థల్లో కర్మా గారాల్లో పనిచేసిన కార్మికుల వేలిముద్రలు పడకపోతే సంబంధిత సమీపంలో ఉన్న విఆల్వో అనుమతితో రేషన్ సరుకులు తీసుకోవచ్చని పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు ఈ నెల 16 నుండి 18 వరకు సంబంధిత అధికారుల సమక్షంలో స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు .కనుక ఈ అవకాశాన్ని వేలుముద్రలు పడని అభ్యర్థులు సద్విని చేసుకోవాలని ఆదేశించారు . రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కార్పొరేషన్లో 12 వేల 5 వందల కోట్ల లోటు బడ్జెట్లో ఉన్న విశాఖ జిల్లాకు సంబంధించి 11 లక్షల 49 వేల 921 మంది కార్పొరేషన్లకు 19 వేల మెట్రిక్ టన్నుల బియాన్ని ప్రతి నెల సరఫరా చేస్తున్నామని అందులో ముగిసాలెం సర్కిల్ -1, 2కు పరిధిలో 2 లక్షల 69 వేల 868 కార్పొ దారులకు సంబంధించి 3 వేల 4 వందల 73 మెట్రిక్ టన్నుల బియాన్ని సరఫరా చేస్తున్నామన్నారు. అలాగే రానున్న రోజుల్లో లబ్ధిదారులకు 2 కిలోల జొన్నలు రాగులు అందుబాటులోకి తెస్తున్నామని అన్నారు.

LOANS / లోన్స్ HAPPY HOMES We arrange Business Loans Mortgage Loans Home Loans, Personal Loans and Pvt. Loans... Etc., 94902 33750



తూర్పు నియోజకవర్గ మహిళ అధ్యక్షురాలిగా నియామకమైన సల్ల కృపా జ్యోతి ని తూర్పు నియోజకవర్గ వైసీపీ సమన్వయకర్త శ్రీనివాస్ చంకికృష్ణ అభినందించారు. మహిళలు వైసీపీ అగ్ర తాంబాలం ఇస్తుందని భవిష్యత్ లో పార్టీ కార్యక్రమంలో మురుకుగా పాల్గొని పార్టీ ని మరింత బలోపేతం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ మొల్లి అప్పారావు మరియు మహిళలు పాల్గొన్నారు.



ఉచితంగా వృద్ధులకు అన్నదానం మరియు పరుపులు,తలగాడలు పంపిణీ 38 వ వార్షి పట్టణరెడ్డి తోట, వానప్రస్థ వృద్ధాశ్రమం లో 38 వ వార్షి అధ్యక్షులు బొడ్డు ఎర్రు నాయుడు అధ్యక్షులలో వృద్ధులకు అన్నదానం మరియు వైభవ శివ అధ్యక్షులలో వృద్ధులకు పరుపులు,తలగాడలు పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు మరియు 38 వార్షి అధ్యక్షులు బొడ్డు ఎర్రు నాయుడు,బొమ్మి శ్రీనివాస్,35 వార్షి అధ్యక్షుడు కట్టామూరి. సతీష్, సంభల్లా ఈశ్వర రావు, కె.విన్నా, వి.దొరబాబు, ఐ.రవికుమార్, డి.జానకిరామ్, వి.శివ,వి.బుజ్జి, సి.హెచ్.శ్యామల, యస్.టి.నాయుడు,వి.కమల కుమారి,వి.గోవింద్,యస్.స్వామి పాల్గొన్నారు.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city. HOTEL VIJAYABHANU. Facilities: 22 A.C. Rooms, Mini A.C. Conference Hall, Tv & Telephone available in all Rooms, Standby Generator Power, Laundry & Dry Cleaning, 24hrs Hot & Cold Water, Travel Assistance, Lift Facility. Tariff: Single Occupancy 600/- 850/-, Double Occupancy 800/- 950/-.